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LAVRS Market 2023 v Gabriel Loci na pražském Smíchově už tento 

víkend!  

Pop-up výběrových secondhandů a českých značek plus atraktivní 
doprovodný program s Albertem Černým a dalšími hosty  

Druhý ročník LAVRS Marketu připravil pro návštěvníky oproti loňské 
premiéře výrazně rozšířený dvoudenní program.  V sobotu 20. a v neděli 
21. května unikátní historické prostory Gabriel Loci na pražském 
Smíchově se svou nabídkou zaplní nejen výběrové second handy a 
originální české značky. Připraveny jsou také tematické přednášky a 
workshopy, testovací jízdy elektromobilem, reuse pokojíček IKEA a Z 
pokoje do pokoje, letní kino, chill zóna od plzeňského pivovaru Proud… 
Hostem živého podcastu Jana Bicana bude Albert Černý, který se spolu s 
kapelou The Elevators postará i o vydatnou dávku hudební energie.  

„Neustálé nakupování nového oblečení mě už nenaplňuje. Chtěl bych, aby si můj 
křivák nebo starý barevný svetr jednou mohli vzít na sebe naše děti. Protože s 
Bárou fandíme metodě úklidu kon-mari, zjistili jsme, že největší radost nám dělá 
oblečení, které používáme aktivně a často. Náš šatník se neustále zmenšuje a 
obsahuje jenom ty opravdu srdcové kousky, které nosíme. Jsem rád, že budu 
součástí Lavrs Marketu! Třeba si tam nějaký srdcový kousek najdete i vy,” zve 
zpěvák a kytarista Albert Černý. 

Pouze na LAVRS Marketu se na jednom místě sejdou nejlepší pražské výběrové 
second handy, které doplní lokální značky. A pouze na LAVRS Marketu můžete 
během dvou dní získat řadu nových poznatků, praktických tipů a informací k slow 
fashion, udržitelnosti, ekologii, cirkulární ekonomice a souvisejícím tématům.  
Během nabitého přednáškového pásma se od ambasadorky a garantky LAVRS 
Marketu Kamily Vodochodské a dalších zkušených profesionálů dozvíte třeba proč 
nepodporovat fast fashion, kam s věcmi, které již nepotřebujete, jak žít udržitelně 
i s rodinou, proč je důležité starat se o naši krajinu, jaké jsou plusy i mínusy 
eletromobility či proč preferovat přírodní kosmetiku.  

Naplno rozvinout kreativitu můžete v rámci workshopů – s Hezčí Pěkná se bude 
vyrábět originální květinová výzdoba interiéru, vlastní šperk z japonských korálků 
Miyuki si navléknete s Ele Pele. Krásné reuse papírové kousky stvoříte s Papidu a 
zasvěcené rady ohledně stylu a materiálů vám dají Nikola Marková s Kamilou 
Vodochodskou.  

V beauty koutku nebude chybět oblíbené tetování z minulého ročníku či líčení 
přírodní kosmetikou Naqed. Novinkou je lakování nehtů ekologickými laky 
Manicurist – prvními šetrnými clean gel laky na nehty z brambor a kukuřice s výdrží 
až 10 dní. Vítaný odpočinek mezi nákupy, přednáškami a workshopy nabídne 
předčítání z knih, které ilustrovala Bára Balgová, nebo aktivity ve venkovním 
prostoru Gabriel Loci. Tam najdete další gastro koutek a také místo pro děti, které 
si mohou užít třeba populární malování na obličej. 

LAVRS Market se letos poprvé koná v prostorech dřívějšího kláštera Gabriel Loci 
na pražském Smíchově. Seznámit se s touto krásnou stavbou a její historií bude 
možné v rámci komentovaných prohlídek.  



 

Kompletní program LAVRS Marketu 2023 a online prodej vstupenek na 
www.lavrsmarket.cz 

 
Partneři akce: Moneta – generální partner, Plzeňský Prazdroj – Proud – hlavní 
partner, IKEA – hlavní partner. Arval – hlavní partner. Mediální partner: Heroina 

 
Kontakty 

 

Web: www.lavrsmarket.cz 

IG: https://www.instagram.com/lavrsmarket/  
 
Mediální servis: 2media.cz, s.r.o. 
Simona Andělová, simona@2media.cz, tel: 775 112857 
www.2media.cz, www.facebook.com/2media.cz, www.instagram.com/2mediacz 

 


